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Tisztelt Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

FÖMTERV Zrt. (székhely: 1024 Budapest, Lövöház u. 37., adószám: 13842217-2-41, 
cégjegyzékszám: 01 10 045561) tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulási kérelmet nyújtott 
be Budapest, VIII. kerület Diószegi u. 46. szám előtti felsővezeték és tartó oszlop 
kiváltásához.

Budapest VIII. kerület, Diószegi Sámuel utca 46. szám alatti ingatlanon új társasház építését 
tervezi a Fundatio Tertio Millennio, mint beruházó (továbbiakban Beruházó). Az ingatlan 
előtti járdán helyezkedik el a BKV Zrt. egykori felsövezeték tartó oszlopa, amely jelenleg már 
csak közvilágítási lámpatestet tart. Az oszlop a beruházásnak útban van, ezért Beruházó 
megbízta a FÖMTERV Zrt-t az oszlop és közvilágítás kiváltás terveinek elkészítésére.

A BKV Zrt. 2019 - 2020 évben terveztette a Diószegi Sámuel utcában a troli közlekedés 
visszaállítását és a felsővezeték hálózat teljes újjáépítését. A felsővezeték hálózattal együtt a 
közvilágítás átépítésének tervei is elkészültek. Az előzményes tervek tartalmazták a Diószegi 
Sámuel utca 46. szám előtti oszlop kiváltását is.
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Korábban a Diószegi utca - Elnök utca - Népliget útvonalat a 83-as trolibusz ki- beálló üzemi 
menetei használták. Az 1-es villamos Könyves Kálmán körúti megépítésekor a trolibusz 
felsövezetéket a Könyves Kálmán körúton visszabontották, a trolibusz közlekedés ezen a 
nyomvonalon azóta hosszú ideig szünetelt.
Jelenleg leengedett áramszedőkkel, akkumulátoros üzemmódban közlekedik itt a 83-as 
trolibusz. A Diószegi utcában jelenleg is állnak a felsövezetéktartó oszlopok és a 
tartósodronyok is fel vannak szerelve, azonban a munkavezetéket a teljes szakaszon 
leszerelték.

A Diószegi Sámuel utca 46. szám alatti telek előtt álló felsővezetéki oszlop elbontásra kerül a 
B28 jelű acéloszlophoz kapcsolódó felsövezeték hálózat megmaradt elemeivel együtt. (3. sz. 
melléklet)

A munkafolyamatok érintik az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Budapest 
VIII. kerület Diószegi utca (35903/1 hrsz.) közút- és járdaburkolatát, ezért szükséges az 
Önkormányzat hozzájárulása.

II. A beterjesztés indoka
Az előterjesztés tárgyában a döntés meghozatala a Tisztelt Bizottság hatásköre.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása
A közterületi kivitelezés megindításához szükséges a tulajdonos Önkormányzat hozzájárulása. 
A döntésnek Önkormányzatunkat érintő pénzügyi hatása nincs.

IV. Jogszabályi környezet
A Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság hatásköre a 
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat vagyonáról és a vagyon feletti 
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 66/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelete 17. § (2) 
bekezdésén („A Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
önkormányzati rendeletben meghatározott bizottság a tulajdonosi joggyakorló a közúti 
közlekedésről szóló törvényben meghatározott tulajdonosi hozzájárulás esetében.”), valamint 
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI. 06.) önkormányzati rendelete (a 
továbbiakban: SZMSZ) 7. melléklet 4. pont 4.1.1. alpontján alapul, amely szerint a 
Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság dönt a „közúti 
közlekedésről szóló törvényben meghatározott tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulások 
megadásáról, megtagadásáról vagy a határidő hosszabbításról, az Önkormányzati tulajdonú és 
kezelésű utcák meglévő közmű törzshálózataira történő csatlakozásokkal kapcsolatos 
kérelmek kivételével”.

A tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 
36-43. §-ain, valamint a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) 
GKM rendelet mellékletének 2.3. pontján alapul.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 60. §-a, az SZMSZ 30. § (1) bekezdése értelmében a döntés egyszerű 
többséget igényel. Az Mötv. 46. § (1) bekezdése és a 60. §-a, valamint az SZMSZ 13. § (2) 
bekezdése alapján az előterjesztést a Bizottság nyilvános ülésen tárgyalja.

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.



Határozati javaslat

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága

......../2024. (II. 19.) számú határozata

tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadásáról Budapest VIII. kerület, Diószegi 
utca 46. szám alatt felsővezeték és tartó oszlop kiváltásához

A Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy a 
FÖMTERV Zrt. (székhely: 1024 Budapest, Lövöház u. 37., adószám: 13842217-2-41, 
cégjegyzékszám: 01 10 045561) kérelmére tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását adja 
Budapest, VIII. kerület Diószegi u. 46. sz. alatt felsővezeték és tartó oszlop kiváltásához az 
előterjesztés 6. és 7. számú melléklete szerinti tartalommal.

A tulajdonosi hozzájárulás az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Diószegi utca 
35903/1 hrsz hrsz.) munkálatokkal érintett területére teljed ki.

A kiadásra kerülő tulajdonosi hozzájárulás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok 
előírásainak maradéktalan betartásával, a döntés napjától számított 1 évig érvényes.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. február 26.

A határozat végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály 
Városüzemeltetési és Zöldprogram Iroda

Budapest, 2024. február ,

dr. Lennert Zsófia 
irodavezető
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Tárgy: „Diószegi Sámuel utca 46., felsővezeték és közvilágítás tartóoszlop kiváltás tervezése és 
engedélyeztetése" 
Felsővezeték és Közvilágítás kiviteli terv 
Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás kérelem

Tisztelt Címzetti

Budapest Vili, kerület, Diószegi Sámuel utca 46. ingatlanon új társasház építését tervezi a Fundatio 
Tertio Millennio, mint beruházó (továbbiakban Beruházó). Az ingatlan előtti járdán helyezkedik el a 
BKV Zrt. egykori felsővezeték tartó oszlopa, amely jelenleg már csak közvilágítási lámpatestet tart. Az 
új épülethez gépkocsi behajtót terveznek, ezért az érintett oszlop a beruházásnak útban van. A 
Beruházó megbízta a FŐMTERV Zrt-t az oszlop- és közvilágítás kiváltás terveinek elkészítésére.

Tervező feladata tárgyi tervezési feladatra vonatkozóan a szükséges tulajdonosi, kezelői és 
üzemeltetői hozzájárulások megszerzése.

Fentieknek megfelelően megküldjük tárgyi projekthez kapcsolódó kötetet és kérjük, hogy ezek 
alapján tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulásukat megadni szíveskedjenek a 35903/1 helyrajzi 
számú ingatlanra vonatkozóan a mellékletekben szereplő tervekre.

Amennyiben állásfoglalásuk kialakításához a megküldött mellékleteken kívül bármilyen további 
információra szükségük lenne, szíveskedjenek értesíteni bennünket, a kért adatokat a lehető 
legrövidebb időn belül eljuttatjuk Önökhöz.

Köszönettel:

Mellékletek digitálisan pdf formátumban:

- Felsővezeték és közvilágítás kiviteli terv
- BKV üzemeltetői hozzájárulás, Ikt.sz.: 102-610-2-2023-102
- BDK műszaki megfelelőségi hozzájárulás, ikt.sz: BDK/3111/2023

i/i
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2. BEVEZETŐ

Budapest Vili, kerület, Diószegi Sámuel utca 46. ingatlanon új társasház építését tervezi a Fundatio 
Tertio Millennio, mint beruházó (továbbiakban Beruházó). Az ingatlan előtti járdán helyezkedik el a 
BKV Zrt. egykori felsővezeték tartó oszlopa, amely jelenleg már csak közvilágítási lámpatestet tart. Az 
oszlop a beruházásnak útban van, ezért Beruházó megbízta a FŐMTERV Zrt-t az oszlop és közvilágítás 
kiváltás terveinek elkészítésére.

A BKV Zrt. 2019 - 2020 évben terveztette a Diószegi Sámuel utcában a troli közlekedés visszaállítását 
és a felsővezeték hálózat teljes újjáépítését. A felsővezeték hálózattal együtt a közvilágítás 
átépítésének tervei is elkészültek. Az előzményes tervek tartalmazták a Diószegi Sámuel utca 46. előtti 
oszlop kiváltását is. A troli felsővezeték átalakítása VHF/04457-16/2020-ITM iktatószámon kapta meg 
az átalakítási/ létesítési engedélyt az ITM Vasúti Hatósági Főosztálytól 2020-ban.



3. FELSŐVEZETÉK
3.1. JELENLEGI ÁLLAPOT

Korábban a Diószegi utca - Elnök utca - Népliget útvonalat a 83-as trolibusz ki- beálló üzemi menetei 
használták. Az 1-es villamos Könyves Kálmán körúti megépítésekor a trolibusz felsővezetéket a 
Könyves Kálmán körúton visszabontották, a trolibusz közlekedés ezen a nyomvonalon azóta hosszú 
ideig szünetelt. Jelenleg leengedett áramszedőkkel, akkumulátoros üzemmódban közlekedik itt a 83- 
as trolibusz.

A Diószegi utcában jelenleg is állnak a felsővezetéktartó oszlopok és a tartósodronyok is fel vannak 
szerelve, azonban a munkavezetéket a teljes szakaszon leszerelték.

A felsővezeték hálózatot R és Hu típusú rácsos szerkezetű oszlopok tartották. Az oszlopok állapotáról 
pontos adat nem áll rendelkezésre. Többségük életkora 30 év feletti, így élettartamuk végén járnak.

3.2. BONTANDÓ HÁLÓZAT

A Diószegi Sámuel utca 46. sz. telken új társasházat építenek, az előtte álló felsővezetéki oszlopot el 
kell bontani a ki- és bejárás biztosítása miatt. A B28 jelű acéloszlopot és a hozzá kapcsolódó 
felsővezeték hálózat megmaradt elemeit teljes mértékben el kell bontani. Az alaptestet a talajszint - 
60 cm-re vissza kell bontani, és az oszlopot ezen a szinten ki kell vágni. Az elbontott oszlopot, 
sodronyt és szerelvényeit az üzemeltető BKV Zrt-vel egyeztetett helyre kell szállítani.

A felsővezeték hálózat a bontását a helyszínrajzon sárga színnel jelöltük.

Az oszlopok átfeszített közvilágítási lámpatesteket is tartanak, annak kiváltását a Közvilágítás fejezet 
tartalmazza.

Az elbontott oszlop helyén a járdaburkolatot teljes széleségében 1,5 méter hosszú szakaszon helyre 
kell állítani. A burkolatot géppel meg kell vágni a bontás határán. Az oszlopalap helyén az 
öntöttaszfalt járdát az alábbi rétegrendnek megfelelően kell helyreállítani:

3 cm MA-4 öntöttaszfalt kopóréteg

15 cm Ckt-4 hidraulikus kötésű alapréteg

20 cm szemcsés talajjavító fagyvédő réteg

tömörített altalaj

Amennyiben az egyéb közművek vagy az épület építése miatt szükséges további burkolat bontás és 
helyreállítás, a munkálatokat lehetőség szerint össze kell hangolni.

3.3. Távlati fejlesztés

A Bevezetőben megfogalmazottak szerint a BKV Zrt. korábban megterveztette a trolibusz 
felsővezeték hálózat teljes újjáépítését. A Diószegi Sámuel utca 46. sz. előtt új oszlop a jelenlegihez 
képest kb. 16 m-rel az Elnök utca irányába lesz elhelyezve, így az az új épülethez történő behajtást 
nem akadályozza.



4. KÖZVILÁGÍTÁS

A Diószegi Sámuel utcában a Kálvária tér és az Orczy út közötti szakaszon a közvilágítás BKV rácsos 
oszlopok, ill. épületek oldalfalai között átfeszített sodronyokra szerelt lámpatestekkel üzemel. Az 
alkalmazott lámpatestek Tungsram-Schréder gyártmányú Medio típusú nagynyomású nátrium 
fényforrású lámpatestek. Az átépítés a KE-Lil4-es számú közvilágítási lámpatestet érinti. A 028-as 
számú felsővezetékkel közös oszlop bontása miatt a kereszttartó sodronyt a Diószegi Sámuel utca 46. 
szám alatt létesülő épület falára egy tervezett falihoroggal szükséges rögzíteni. Ehhez a megnőtt 
keresztirány távolság miatt a meglévő sodronyt el kell bontani és újat szükséges kifeszíteni. A 
tervezett sodronyt az M029-es oszlopon a meglévő rögzítési pontra szükséges szerelni, az úttest 
túlsó oldalán pedig a tervezett falihorogra.

A tervezett falihorgot a jelen projektben épülő épület oldalfalába szükséges rögzíteni. Ennek a 
rögzítésnek a módját a 01-13-R-004 jelű tervlap, illetve a műszaki leírás mellékletei tartalmazzák A 
megrendelő és az üzemeltető döntése értelmében a tervezett sodrony megfogatása céljára, ldb 
Metz Művek kft. H025 típusú tűzihorganyzott acél, nyitott falihorog beépítése szükséges, függőleges 
elhelyezéssel. A tervezett falihorog furatainak szükséges mérete <ï>16 mm. HILTI HIT-Z M16, 240mm 
dűbel-hosszúságú, mángorolt menetesszárakat szükséges beépíteni az épület vasbeton falába 145 
mm mélységbe. A vasbeton fal szerkezetre 210 mm vastagságú Dryvit kőzetgyapot hőszigetelő réteg 
kerül, amelyben a falihorog rögzítése céljából egy egyedi közdarabot kell készíteni. A közdarab 2-2 
köralakú tárcsából épül fel, amelyeket 6-6 db kör szelvényű pánt köt össze. A közdarab pontos 
kialakítását a műszaki leírás mellékletei tartalmazzák. A közdarab növeli a falihorog teherviselő 
képességét, megakadályozza a hőhíd kialakulását és egyúttal áthidalja a szigetelési réteg vastagságát, 
mivel nem áll rendelkezésre elegendő hosszúságú HIT-Z M16-os menetesszár. A közdarab belső 
oldalát a menetesszárra szükséges rögzíteni, M16-os toldóanyával lezárni, majd azt ráhegeszteni. A 
közdarab külső oldalára M16x55-8.8 tövigmenetes csavarral kell rögzíteni a tervezett falihorgot, 
amelyet M16-os anyával és alátéttel kell lezárni. A Külső oldali csavart a falihoroggal össze kell 
hegeszteni.

A 028-as számú oszlopon jelenleg egy sodrony kapcsolódik a Diószegi Sámuel utca 44b. számon lévő 
épület oldalfalára, amely egy azóta elbontott kábel bevezetését szolgálta. Az oszloppal egy időben a 
meglévő sodronyt Is el kell bontani.

A meglévő lámpatestet a tervezett sodronyra tisztítás, illetve a fényforrásának cseréjét követően 
vissza kell szerelni. A meglévő felszálló kábelt az M029-es oszlopon lévő kötődobozig vissza kell 
bontani és a tervezett sodronyon új NYY 3x1,5 mm2 betápláló kábelt felvezetni a lámpatestig. A 
lámpatest áthelyezésével az útpálya megvilágítási szintje érdemben nem változik.

5
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1BDKam
Budapesti Disz- es Közvilágítási Kft. 

I2C3 • Budapest • Csepeli átjáró 1-3

1203 Budapest, Csepeli átjáró 1-3.

Telefon; 238-4110

Telefax: 238-4323
Számlavezető bank:

OTP Bank Rt. 11/20001-20203494

Cégjegyzékszám: 01-09-699429

Adószám: I2/056I6-2-4L

Levelünk jele: BDK/3111/2023
Levelükjele: 13/8/2023.12.1

Ügyintézőnk: Dósa Attila(S+36-20-396-l 842) 
Ügyintézőjük: Séllei Zsolt

FÖMTERV Mérnöki Tervező Zrt.
1024 Budapest, Lövőház u. 37.
Tel. : +36-1-345-9630, fax: +36-1-345-9550

Tárgy:
Közvilágítás létesítési kiviteli terv véleményezése, 
műszaki megfelelőségi hozzájárulás.

BDK Kft. megvizsgálta a Bp.,
Bp. VIII. kér. Diőszeghy utca 46 felsővezeték és közvilágítás tartóoszlop 
kiváltása, című, 13.23.087 számú 
kt-24-010/604340010 munkaszámú

kiviteli tervdokumentációt, és a közvilágítás megvalósításhoz szükséges üzemviteli, műszaki 
megfelelőségi hozzájárulást

MEGADJA.

Amennyiben a terv a közvilágítási berendezések darabszámának, villamos- vagy fényteljesítményének 
változásával jár, úgy a kivitelezhetőség egyik előfeltétele, hogy a tervet a közterület (út, utca, park, stb.) 
tulajdonosának, kezelőjének is be kell mutatni (általában a területileg illetékes Polgármesteri Hivatal).
A Polgármesteri Hivatal előírásai, feltételei mellett a kivitelezés kezdése előtt és folyamán az alábbi, a BDK 
Kft. által megkövetelt általános (A) és egyedi (B) előírásokat maradéktalanul be kell tartani. A BDK Kft. 
Budapest Főváros területén - összhangban a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 34.§- 
ában foglaltakkal - a Fővárosi Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 22/2012. (ITI. 14.) Főv. Kgy. rendelet 4. sz. mellékletének 20. pontja útján a Fővárosi 
Önkormányzat kötelező közvilágítási feladata ellátására kizárólagos joggal felruházott üzemeltető 
szervezet, a Budapest Főváros Önkormányzata által megbízott közvilágítás közszolgáltató társaság.
Szíves tudomásul vétel érdekében mellékeljük a kivitelezés „Általános és Egyedi előírásai” teljesítésének 
feltételeit. Az alábbi előírások teljesülésének hiányában az elkészült közvilágítási berendezést 
üzemeltetésre nem vesszük át.

A. Általános előírások
1. Jelen véleményünk, műszaki megfelelőségi hozzájárulásunk a keltezéstől számított egy évig érvényes, 

és csak a közvilágítási hálózatra vonatkozik!
2. Véleményünk, műszaki megfelelőségi hozzájárulásunk nem jelenti a tervdokumentáció tartalmának 

tételes ellenőrzését és nem mentesíti a Tervezőt, Beruházót és a Kivitelezőt az érvényben lévő szakmai, 
létesítési, biztonságtechnikai előírások maradéktalan betartása, valamint az egyéb hatósági- és közmű 
engedélyek megszerzése alól. Felhívjuk figyelmét arra, hogy jelen vélemény, műszaki megfelelőségi 
hozzájárulás csak a tervekre megkért közműpecsétekkel együtt érvényes és a kivitelezés csak ezek 



birtokában kezdhető meg. A tervtől való eltérés csak a Tervező, a Beruházó, az Üzemeltető és a 
Kivitelező együttes hozzájárulásával lehetséges.

3. A kiviteli munka megkezdésének a feltétele a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulások beszerzése a 
közvilágítási kiviteli tervre vonatkozóan.

4. A kivitelező a munka megkezdését 15 nappal korábban írásban BDK Kft-nél jelentse be. A kivitelezési 
munkáknál a BDK Kft., Belvárosi Közvilágítási Üzemtől (tel: 238-2515) munkaterület átadást, szükség 
szerint feszültségmentesítést és műszaki szakfelügyelet kell kérni !

5. A munka megkezdése előtt un. koordinációs jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyben a területi felelős 
tájékoztatást ad a tervezés óta esetleges bekövetkezett változásokról. A BDK Kft. bevonásával a 
bontásra kerülő hálózatról tételes leltárt kell készíteni és a bontott anyagokat a leltárnak megfelelően a 
BDK Kft.-nek kell átadni.

6. A BDK Kft. üzemeltetésébe kerülő létesítmények, hálózatok és berendezések megvalósítása során a 
kivitelezés minőségének ellenőrzése céljából biztosítani kell BDK Kft.-nek az ellenőrzési és (építési) 
naplóbejegyzési jogot, mely nem helyettesíti a Beruházó műszaki ellenőre feladatkörét és felelősségét. 
A BDK Kft. jogosult a közvilágítás kivitelezését ellenőrizni, hogy az a tervnek, a biztonsági 
szabályzatoknak és előírásoknak megfelelően létesül-e.

7. A tervezett berendezés érintésvédelmét az MSZ HD 60364 szabvány, az MSZ 2364 szabvány előírásai 
és a BDK Kft. 1/2005 sz. szakmai irányelve szerint kell kialakítani.

8. A tervezés, kivitelezés folyamán alkalmazni kell a 40/2017. (XII. 4.) NGM rendeletében (az összekötő 
és felhasználói berendezésekről, valamint a potenciálisan robbanásveszélyes közegben működő 
villamos berendezésekről és védelmi rendszerekről) foglaltakat, valamint a rendelet mellékletében 
(Villamos Műszaki Biztonsági Szabályzat) leírtakat.

9. A tervezett berendezésben szabványos, a BDK Kft. választékában szereplő, a területi felelőssel 
előzetesen egyeztetett anyagok, szerelvények használhatók fel. Ettől eltérni csak indokolt esetben, a 
területi felelős írásos hozzájárulásával szabad. Indokolatlan eltérés esetén fenntartjuk a jogot az átvétel 
megtagadására, illetve a szükséges többletmunkák elvégeztetésére, melynek költségeit a Beruházóra, 
Kivitelezőre hárítjuk.

10. Az új közvilágítási világítótesteken - lámpatesteken - a létesített teljesítményt tartós, UV álló felirattal 
jelölni kell, egyeztetve a BDK Kft. képviselőjével. Az új oszlopokban, kandeláberekben, az ajtón belül 
tartós felirattal jelölni kell az oszlop gyártót, gyártási évet, gyártási hónapot, az oszlop típusát és 
fénypontmagasságát.

11. Minden útkereszteződésnél, kocsi és kapu behajtóknál tartalék védőcső létesítése szükséges. A 
közvilágítási földkábel mechanikai védelmét, védőborítást műanyag takaró lap, ill. téglázás biztosítson.

12. A bontott anyagok tekintetében (fém hulladék) fokozottan figyelembe kell venni a 197/2014. (VIII. 1.) 
Korm. rendeletet (az elektromos es elektronikus berendezésekkel kapcsolatos hulladékgazdálkodási 
tevékenységekről), valamint az új villamos berendezések tekintetében a 374/2012. (XII. 18.) Korm. 
rendeletet (egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben való alkalmazásának 
korlátozásáról). A beszállításkor és a bontott anyagok leadásánál az előírások szerint kell eljárni.

13. A munkavégzést úgy kell megszervezni, hogy a meglévő közvilágítás üzeme folyamatosan fenntartható 
legyen. A világítás hiánya miatt keletkező mindennemű kárigényt a Kivitelezőre hárítunk.

14. Felhívjuk a Tervező, Beruházó és Kivitelező figyelmét, hogy a közvilágítási berendezések és hálózat 
csak közterületen létesíthető.

15. A kivitelezésnél mindenkor érvényes szabványokat, szakmai előírásokat, törvényeket és rendeleteket 
kell figyelembe venni és betartani.

16. Az érintett útszakaszon, a járda mentén, ill. a tervezett területen elhelyezett oszlopoknál, a közvilágítási 
fénytechnikai paraméterek betartása miatt, kivitelezéskor teljes területen a meglévő, ill. ültetésre 
tervezendő fák, azok lomkoronáinak megfelelő gallyazását el kell végezni, valamint a folyamatos 
gallyazásról a közterület kezelőjének gondoskodni kell.
A fák ültetéskor figyelembe kell venni a BVMT leírtakat:
,3 világítási berendezéseket a városi parkokban, fasorokban úgy kell elhelyezni, hogy hatékony 
világítás mellett összhangban legyenek a fák lombkoronájának maximális helyigényével.
7. Új létesítésnél a világítási berendezéseket lehetőségek szerint úgy kell elhelyezni, hogy a fénypontok 

a már meglévő lombkoronaszint alá vagy ahhoz képest olyan helyzetbe kerüljenek, hogy a 
lombkorona kezelését csak a kertészeti szempontoknak megfelelő lombkorona-alakitással kelljen 
kezelni. Ha egy tervezett közvilágításhoz későbbi ütemben fásítás is kapcsolódódik, a közvilágítást és 
a fásítást, a szükséges ültetési helyet, összhangban kell megtervezni és kialakítani.”



17. A munka elkészülte után szükséges üzembe helyezési eljárást a Beruházó vagy megbízottja folytatja le. 
A leszámolási dokumentációt műszaki átadást megelőzően 5 munkanappal a területi felelős részére át 
kell adni. A leszámolási dokumentációnak tartalmazni kell a Műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet 
(BDK formátumú) és Pénzügyi Összesítőt (melléklete), megfelelő példányszámban.
A leszámolási dokumentációban lévő minden iratot 2 pld.-ban (+ 2 db CD) kell készíteni:

Kivitelezői nyilatkozat (ha több kivitelező van, mindenki külön lapon - gén. kivitelező, 
alvállalkozók), felelős műszaki vezetők nyilatkozatai
Bontási leltár, egyeztetve a BDK Kft.-vei (szállító levelek az anyagról, amelyet be kell nyújtani a 
BDK Kft.hez, szállító levelek az anyagról, amelyet hulladékként kell kezelni és hulladék feldolgozó 
céghez kell beszállítani, az ezt alátámasztó bizonylatok, különös tekintettel a veszélyes- és 
újrahasznosítható hulladékokról, továbbá Bontási rajz.
Építési leltár (felépítmény és alépítmény, kábel leltár, a tulajdonos és érték megjelölésével, 
minősítési bizonylatok az anyagokról és/vagy egyedi készülék esetén típusvizsgálati jegyzőkönyv 
-a műbizonylatok feleljenek meg a 305/2011 EU rendelet. Építési törvény és a 275/2013. (VH. 16.) 
Kormányrendelet. )
Teljesítmény kimutatás
Oszlop közműgenplán - üzemviteli felosztás, táblázat
Átalány díjas fogyasztók felsorolása - kábel leltár, valamint írásbeli átadások egyes fogyasztókkal 
Az új kapcsoló szekrények az EON Hálózati Kft. által üzembe helyezési nyilatkozatok 
Villamos Biztonsági Felülvizsgálat - mérési jkv.
Szigetelés ellenállási mérési jkv.
Földelési ellenállás mérési jkv.
Világítástechnikai mérési jkv.
Megvalósulási tervek - megvalósulási rajz, geodéziai bemérés, elvi séma rajz
Építési napló
Tömörségi mérési jkv.

Felhívjuk a Kivitelező figyelmét arra, hogy műszaki átadás-átvétel csak teljes körű megvalósulási 
dokumentáció benyújtása után lehetséges.

18. A BDK Kft. tulajdonába kerülő hálózatokra és berendezésekre vonatkozó, az üzembe helyezéshez 
szükséges adatokat a Beruházó a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv mellékleteként köteles a 
“Jegyzőkönyv térítésmentes átadás-átvételről” tárgyú jegyzőkönyvben átadni. A jegyzőkönyv 
késedelmes megküldéséből származó aktiválási kárt, a helytelen eredmény elszámolásból eredő 
önellenőrzési és késedelmi pótlékot a Megrendelőre (Beruházóra) áthárítjuk a 8033/83/Pk. 16., illetve 
8014/1984. PM. El. Főig, tájékoztatója alapján.
A műszaki átadás-átvételről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek tartalmaznia kell az 
üzembehelyezési okmány kiállításához, a számviteli és statisztikai adatszolgáltatáshoz, a műszaki 
nyilvántartáshoz és a berendezés által szolgáltatott közvilágítás díjának elszámolásához szükséges 
adatokat.
A jegyzőkönyvhöz minőségi tanúsítványként csatolni kell az elkészült közvilágítás műszeres 
világítástechnikai ellenőrzésének mérési eredményeit tartalmazó jegyzőkönyvet is, amelynek 
elkészítéséről a Kivitelezőnek kell gondoskodnia.

19. A kiviteli tervdokumentációnak tartalmazni kell a Beruházói nyilatkozatot a létesülő berendezés 
tulajdonjogáról és a BFFH, Városüzemeltetési Főosztály nyilatkozatát az üzemeltetési költségek 
viseléséről. Kérjük, hogy a nyilatkozatok egy példányát BDK Kft. részére szíveskedjenek eljuttatni.

B. Egyedi előírások

20 . A meglévő közvilágítási berendezés a BDK Kft. tulajdona. A jelen véleményezés csak a közvilágítási 
hálózatra vonatkozik.

21 .A Tervező pótlólagosan nyilatkozzon, ill. nyújtsa be, valamint a kivitelezés csak az alábbi feltételekkel 
valósulhat meg:

• A Megrendelö/Beruházó nyilatkozzon, hogy az új épületen elhelyezendő fali horog kiépítéséhez 
hozzájárul!

A fenti utasításokat a kivitelezés kezdéséig az Üzemeltető felé igazoltan kell 
benyújtani, átadni. A nélkül munkaterület nem adható át.



22. Az áthelyezendő Na lámpatest csak tisztás után, új fényforrással kerülhet vissza a hálózatra!
23-Az elbontott rácsos oszlopot a BKV-val egyeztetett helyszínre kell szállítani!
24. A meglévő rácsos oszlop bontása csak az új hálózat kiépítését és üzembe helyezését követően 

történhet, hogy a közvilágítás biztosított legyen!
25. Az „Általános előírások” pontjaiban foglaltak betartása szükséges.
26. A tulajdonunkba, vagy üzemeltetésünkbe kerülő közvilágítási hálózatok és berendezések 

kivitelezésnél, a kivitelezés folyamatának és minőségének ellenőrzése, a kivitelezési dokumentáció, 
szabványok betartása céljából műszaki ellenőrzéssel a társaságunkat is meg lehet bízni (lásd, az 
„Általános előírások” 6. pontját).

27. Az út és járda mentén elhelyezett oszlopoknál, ill. meglévő oszlopoknál, a közvilágítási fénytechnikai 
paraméterek betartása miatt, kivitelezéskor a teljes területen a fák gallyazását - azok lomkoronáinak 
megfelelően - el kell végezni, valamint a folyamatos gallyazásról a közterület kezelőjének gondoskodni 
kell.

28. A kivitelezés során felmerülő, a terv véleményezéskor nem ismert műszaki problémák és annak 
megoldásait a BDK Kft.-vei kell egyeztetni, valamint „Építési napló”-ban rögzíteni.

Budapest, 2024. január 11.

Üdvözlettel,

O.03B^eS’

I K W /

Császár Ferenc 
beruházási vezető

Tamás László 
üzemeltetési vezető

Melléklet: 1 pld. kiviteli terv



Budapest Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Polgármesteri 

Hivatal

FŐMTERV Zrt.

Budapest 
Lövöház u. 37. 
1024

KERÜLETGAZDÁLKODÁSI ÜGYOSZTÁLY 
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íktatószám: 16/304-3/2024
Ügyintéző: Ágh László
Telefon: 06-1-4592-230
e-mail: agh.laszlo@jozsefvaros.hu

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás megadása Budapest VIII. kerület, Diószegi utca 46. 
szám előtti felsővezeték és tartó oszlop kiváltásához

Tisztelt Kérelmező!

Hivatkozva a tárgyi ügyben érkezett megkeresésükre értesítjük, hogy Budapest Főváros VIII. 
kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Közösségfej
lesztési és Környezetvédelmi Bizottsága /2024. (IL 19.) számú határozatával megadta

TULAJDONOSI HOZZÁJÁRULÁSÁT

Ügyiratszám: 16/313-3/2024
Kérelmező / beruházó: FŐMTERV Zrt. /Fundatio Tertio Millennio

FŐMTERV Zrt. (székhely: 1024 Budapest, Lövöház u. 37., adószám: 13842217-2-41, cég
jegyzékszám: 01 10 045561) tulajdonosi hozzájárulási kérelmet nyújtott be Budapest, VIII. 
kerület Diószegi u. 46. szám előtti felsövezeték és tartó oszlop kiváltásához.

Jelen tulajdonosi hozzájárulás a beruházót (építtetőt) nem mentesíti az építéshez szükséges 
egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszerzése alól,

- A tulajdonosi hozzájárulás a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormány
zat tulajdonában és kezelésében lévő Budapest VIII. kerület Diószegi utca (35903/1 
hrsz.) járda- és útburkolatának munkálatokkal érintett részeire teljed ki,

- Az építtetőnek (kivitelezőnek) a munkakezdési (burkolatbontási) hozzájárulást az Ön
kormányzat honlapjáról letölthető kérelem nyomtatvány adattartalma szerint a mellék
letek csatolásával előzetesen meg kell kérni, és az abban foglaltakat maradéktalanul be 
kell tartani,

- kötelezi a kivitelezőt a bontási helyek megfelelő minőségben történő helyreállítására, 
melyre a beruházó/kivitelező közösen 5 év garanciát vállal,

Az engedélyes köteles a munkák (helyreállítás) elkészültéről a közterület tulajdonosát írásban 
értesíteni.

E3 1082 Budapest, Baross u. 63-67. S 459-2100
www.jozsefvaros.hu

mailto:agh.laszlo@jozsefvaros.hu
http://www.jozsefvaros.hu


Budapest Főváros VIII. kerület

Józsefvárosi Polgármesteri
Hivatal

kerületgazdálkodási Ügyosztály

városüzemeltetési és zöldprogram

Iroda

Jelen tulajdonosi hozzájárulás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok előírásainak 
maradéktalan betartásával, a döntés napjától számított 1 évig érvényes.

Budapest, 2024. február

Pikó András 
polgármester

Kapják:
1. Címzett
2. Irattár
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Budapest Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Polgármesteri 

Hivatal

FŐMTERV Zrt.

Budapest 
Lövőház u. 37. 
1024

Iktatószám: 16/304-3/2024
Ügyintéző: Ágh László
Telefon: 06-1-4592-230
e-mail: agh.laszlo@jozsefvaros.hu

Tárgy: Közútkezelői hozzájárulás megadása Budapest VIII. kerület, Diószegi utca 46. 
szám előtti felsővezeték és tartó oszlop kiváltásához

KÖZÚTKEZELŐI HOZZÁJÁRULÁS

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat képviselő-testületének 
Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a /2024 (II. 19.) 
határozatával úgy döntött, hogy a FŐMTERV Zrt. (székhely: 1024 Budapest, Lövőház u. 37., 
adószám: 13842217-2-41, cégjegyzékszám: 01 10 045561) kérelmére közútkezelői 
hozzájárulását adja Budapest, VIII. kerület Diószegi u. 46. szám előtti felsővezeték és tartó 
oszlop kiváltásához.

A közútkezelői hozzájárulás a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzatának 
tulajdonában és kezelésében lévő Budapest VIII. kerület Diószegi utca (35903/1 hrsz.) járda- 
és útburkolatának munkálatokkal érintett részeire teljed ki.

- Ezen közútkezelői hozzájárulás munka végzésére nem jogosít. Az építtetőnek 
(kivitelezőnek) a munkakezdési (burkolatbontási) hozzájárulást az Önkormányzat 
honlapjáról letölthető kérelem nyomtatvány adattartalma szerint a mellékletek 
csatolásával előzetesen meg kell kérni, és az abban foglaltakat maradéktalanul be kell 
tartani.

- Téli üzemben burkolatbontási engedélyt kiadni alapvetően március 15. utáni 
munkakezdéssel lehet. Ettől eltérni csak külön kérelemre és külön elbírálással lehet 
figyelembe véve az alkalmazott technológiát, azt, hogy a téli időszakban nyitott 
munkagödör vagy munkaárok környezetének síkosságmentesítésére az engedélyesnek 
külön figyelmet kell fordítania.

- Kötelezi a kivitelezőt a bontási helyek megfelelő minőségben történő helyreállítására, 
melyre a beruházó/kivitelező közösen 5 év garanciát vállal.

Az építkezésre vonatkozó különleges műszaki előírások:
A munkálatokat a kérelem mellékletként benyújtott tervdokumentációban foglaltak 
szerint kell végezni!

Az elbontott oszlop helyén a járdaburkolatot teljes széleségében 1,5 méter hosszú szakaszon 
helyre kell állítani. A burkolatot géppel meg kell vágni a bontás határán. Az oszlopalap 
helyén az öntöttaszfalt járdát az alábbi rétegrendnek megfelelően kell helyreállítani:
- 3 cm MA-4 öntöttaszfalt kopóréteg
- 15 cm Ckt-4 hidraulikus kötésű alapréteg
- 20 cm szemcsés talajjavító fagyvédő réteg
- tömörített altalaj.
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A helyreállítás során az e-UT_06.03.21 Út-pályaszerkezeti aszfaltrétegek, Építési feltételek és 
minőségi követelmények útügyi műszaki előírásban foglaltakat kell betartani.

A kiadásra kerülő tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás csak az engedélyező szervek, 
szakhatóságok előírásainak maradéktalan betartásával, a döntés napjától számított 1 évig 
érvényes.

A 12/1988. (XII. 27.) ÉVM-IpM-KM-MÉM-KVM együttes rendelet alapján az útpálya 
szerkezeti rétegek (a kopóréteg nélkül) és burkolatszegélyekre vonatkozó kötelező 
szavatossági idő 10 év; a járdák, térburkolatok, és az utak kopórétegeire vonatkozó kötelező 
szavatossági idő 5 év.

A tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást kérő személyében beállott változást fenti számra 
hivatkozással az engedélyes köteles szintén bejelenteni. A hozzájárulás idegen területek 
igénybevételére nem jogosít, és nem mentesíti az engedélyest az egyéb, más jogszabályok 
által előírt szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzési kötelezettsége alól.

A fővárosi közműfejlesztések, útfelújítások és egyéb forgalmi átrendeződések operatív 
összehangolása érdekében a fővárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének szakmai 
szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű,- vasút- és egyéb építések és 
az útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) Főv. Kgy. rendelet alapján 
történő munkavégzés tervezése és folyamatos koordinációja érdekében a közterületen 
végzendő munkák munkakezdési hozzájárulását csak a „TKM program”-ban rögzített 
(Tervezett Közterületi Munkák) munkákhoz lehet kérni és kiadni. A tervezett közterületi 
munkát a KÉP rendszerben (https://kapu.budapestkozut.hu) a kérelmezőnek kell rögzítenie.
A munkakezdési hozzájárulási kérelmet a TKM rendszerben történt rögzítés után lehet 
befogadni, a kérelemhez csatolni kell a rögzítést igazoló ID azonosítót nyomtatott 
formátumban.

Ezen hozzájárulás 2025. február 19-ig érvényes.

A közútkezelői hozzájárulás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye. Az igénybevételt kérő a 
hozzájárulás megtagadása miatt vagy a megállapított feltételekkel szemben a közlekedési 
hatósághoz fordulhat.

INDOKOLÁS

FÖMTERV Zrt (székhely: 1024 Budapest, Lövőház u. 37., adószám: 13842217-2-41, 
cégjegyzékszám: 01 10 045561) közútkezelői hozzájárulási kérelmet nyújtott be Budapest, 
VIII. kerület Diószegi u. 46. sz. alatt felsővezeték és tartó oszlop kiváltásához.

Budapest VIII. kerület, Diószegi Sámuel utca 46. ingatlanon új társasház építését tervezi a 
Fundatio Tertio Millennio, mint beruházó (továbbiakban Beruházó). Az ingatlan előtti járdán 
helyezkedik el a BKV Zrt. egykori felsővezeték tartó oszlopa, amely jelenleg már csak 
közvilágítási lámpatestet tart. Az oszlop a beruházásnak útban van, ezért Beruházó megbízta a 
FÖMTERV Zrt-t az oszlop és közvilágítás kiváltás terveinek elkészítésére. A BKV Zrt. 2019 
- 2020 évben terveztette a Diószegi Sámuel utcában a troli közlekedés visszaállítását és a 
felsővezeték hálózat teljes újjáépítését. A felsővezeték hálózattal együtt a közvilágítás
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átépítésének tervei is elkészültek. Az elözményes tervek tartalmazták a Diószegi Sámuel utca 
46. előtti oszlop kiváltását is. A troli felsővezeték átalakítása VHF/04457-16/2020-ITM 
iktatószámon kapta meg az átalakítási/ létesítési engedélyt az ITM Vasúti Hatósági 
Főosztálytól 2020-ban.

A benyújtott tervdokumentáció alapján hozzájárulásomat a rendelkező részben tett 
kikötésekkel megadtam.
Hozzájárulásomat az 1988. évi I. törvény és az 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet 2.3. pontja 
alapján adtam ki.

A kezelői hozzájárulásban foglalt feltételekkel szemben, illetve azok megváltoztatása 
érdekében a Budapest Fővárosi Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Mérésügyi 
Főosztályhoz (Cím: 1124 Budapest, Németvölgyi út 37-39.) lehet kérelemmel fordulni, mely 
hatósági döntéséig a munkálatok nem kezdhetők meg.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény alapján:
„36. § (1) A közút felbontásához, annak területén, az alatt vagy felett építmény vagy más 
létesítmény (a továbbiakban együtt: építmény) elhelyezéséhez, a közút területének egyéb nem 
közlekedési célú elfoglalásához (a továbbiakban együtt: nem közlekedési célú igénybevétel) a 
közút kezelőjének a hozzájárulása szükséges. A hozzájárulásban a közút kezelője feltételeket 
írhat elő.
(2) Az igénybevételt kérő a hozzájárulás megtagadása miatt vagy a megállapított feltételekkel 
szemben a közlekedési hatósághoz fordulhat, amely az igénybevételt engedélyezheti, illetőleg 
a feltételeket módosíthatja.
(3) Ha a közút területének nem közlekedési célú igénybevétele valamely hatóság engedélyéhez 
kötött építmény elhelyezése céljára szükséges, a nem közlekedési célú igénybevételről is - a 
közút kezelőjének hozzájárulásával - az építési (létesítési) engedélyezési eljárásban kell 
határozni. Amennyiben az igénybevételt kérő a hozzájárulás megtagadását vagy a 
hozzájárulásban előírt feltételeket sérelmesnek tartja, a közút területének nem közlekedési 
célú igénybevételéről az engedélyező hatóság a közlekedési hatóság szakhatósági nyilatkozata 
alapján dönt. ”

Hatásköröm és illetékességem a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004.
(I. 28.) GKM rendelet melléklet 2.3. pontja írja elő:

„2.3. Közútkezelői hozzájárulások kiadása
A közútkezelői hozzájárulások kiadása a jegyző (főjegyző) feladatkörébe tartozik.”

Budapest, 2024. február
dr. Lehoczky Balázs 

jegyzői jogkörben eljáró 
aljegyző nevében és megbízásából

Borbás Gabriella
Kerületgazdálkodási ügyosztályvezető 

Értesül:
1. Címzett
2. Irattár
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